

ЗВЕЗДА НАДЕЖДЫ

Знание, компетентность, лидерство!

«ЗОЛОТО» И «СЕРЕБРО» ФИНАЛА КРУПНЕЙШЕГО В РОССИИ ЧЕМПИОНАТА МАСТЕРСТВА «ПРОФЕССИОНАЛЫ» В ПЕТЕРБУРГЕ



«Золото» и «серебро» крупнейшего в России чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы» завоевали команды из Татарстана.

С 24 по 28 ноября 2023 года в Санкт-Петербурге проходил Финал Чемпионата «Профессионалы». Это крупнейший комплекс соревнований, в котором сразились лучшие школьники, студенты колледжей и молодые специалисты ведущих предприятий со всего мира.

Победителей и призёров поздравили заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Татьяна Голикова, губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, министр просвещения РФ Сергей Кравцов.

В компетенции «Спасательные

работы» у команды юниоров, представляющей Васильевскую кадетскую школу-интернат имени Героя Советского Союза Николая Волостнова, - «золото», у команды основного состава из Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты - «серебро».

Поздравляем ребят, наставников-тренеров **Ф. Гумерова** и **А. Мерзлова** и коллектива Васильевской КШИ и нашего колледжа с достойной и заслуженной победой.

На фото: торжественная церемония награждения Всероссийского чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы». в спортивном комплексе «Юбилейный» г. Санкт-Петербурга



НОЯБРЬ
№ 11
2023 г.

В этом выпуске:

«ЗОЛОТО» И «СЕРЕБРО»
ЧЕМПИОНАТА
«ПРОФЕССИОНАЛЫ»

1

ВЫСОКИЕ ГОСТИ
В КОЛЛЕДЖЕ

2

НАДЁЖНЫЕ ЛЮДИ

3

ПУТЕШЕСТВИЕ В МИР
ПРОФЕССИИ

4



ОГОНЬ СВЕЧИ - ТЕПЛО СЕРДЕЦ

Волонтёры студенческого совета колледжа организовали и провели марафон «Окопная свеча», в котором приняли участие студенты колледжа.

Окопная свеча – это и свет, и тепло, на ней можно подогреть различную еду или напитки.

После занятий ребята оставались в студенческом совете и занимались изготовлением заготовок свечей под заливку, которые передали в благотворительный склад «Из рук в руки».

Светлана Ильина,
212 группа



ВЫСОКИЕ ГОСТИ В ТЕТЮШСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ КОЛЛЕДЖЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ



10 ноября 2023 года наш колледж посетили представители высших учебных заведений Российской Федерации, готовящие специалистов в области техносферной безопасности и природопользования.

Во главе с большим другом нашего колледжа – д.п.н., профессором, зав. Кафедрой ПЭБ КНИТУ-КАИ **Е.В. Муравьёвой**, познакомиться с колледжем приехали: главный научный сотрудник Научно-исследовательского центра Академии гражданской защиты МЧС России, д.в.н., профессор, полковник **А.И. Мазаник**, профессор кафедры пожарной безопасности Академии гражданской защиты МЧС России, д.т.н. **Т.А. Будыкина**, начальник кафедры безопасности информации и защиты сведений, составляющих государственную тайну Воронежского института Федеральной службы исполнения наказаний, д.х.н., профессор **А.В. Калач**, профессор кафедры безопасности информации и защиты сведений, составляющих государственную тайну Воронежского института Федеральной службы исполнения наказаний, д.т.н., профессор **А.И. Соловьёв** и профессор кафедры ПЭБ КНИТУ-КАИ, д.т.н., профессор **С.Н. Зарипова**.

Неоднократно посещает колледж и начальник научно-исследовательского центра Академии гражданской защиты МЧС России, д.т.н., профессор,

полковник **А.В. Рыбаков**. С гордостью хотим отметить, что уже несколько выпускников колледжа стали студентами этой академии.

Почётным гостям курсанты и преподаватели колледжа представили работу двух мастерских по компетенции «Спасательные работы» и «Физическая культура, спорт и фитнес», а также творческие номера.

Мы попросили гостей поделиться впечатлениями от поездки и посещения колледжа.

Т.А. Будыкина, профессор Академии гражданской защиты: «Мне очень понравился ваш колледж, я рада, что здесь такие увлечённые люди, которые имеют цели такие же, как и у МЧС и прививают любовь к спасению людей студентам. Ребята у нас учатся со всей страны и ваш выпускник сейчас уже на втором курсе. Ребята очень хорошие».

В интервью нашим корреспондентам **Е.В. Муравьева** отметила, что чем чаще приезжает в колледж, тем больше видны изменения в положительную сторону.

– Это очень радует, поэтому я стараюсь привозить сюда гостей со всей России, которые разносят славу о вашем колледже по всей стране, – добавила Елена Викторовна.

И. Ларина, Д. Стадник, 212 группа



НАДЁЖНЫЕ ЛЮДИ

Наши студенты – волонтёры всегда очень ответственно подходят к оказанию шефской помощи и делают большую работу, помогая другим людям в трудную минуту. Их добровольческий вклад в общество очень ценен и важен.

Активисты студенческого совета нашего колледжа проявили инициативу и помогли пенсионерке **Наиле Тагзумовне**, которой очень нужна была шефская помощь. Ее сын сейчас находится в зоне проведения специальной военной операции.

Волонтёры: **Шабердин Адель** (102 группа), **Титов Роман** (102 группа), **Урозаева Алина** (112 группа), **Акифьева Карина** (202 группа) во главе с руководителем комитета добровольчества **Гисилиной Софьей** (207 группа) убрали мусор, листья, сухую траву и очистили придомовую территорию.

В период обильных снегопадов студенты колледжа оказывают шефскую помощь одиноким пожилым людям и семьям участников СВО в уборке придомовой территории.

Этот вид волонтерской работы имеет огромное значение, так как он помогает создать безопасные условия для пожилых людей в зимний период.

Мы искренне благодарим волонтеров колледжа: **Загидуллина Салавата** и **Зубаирова Ранеля** (204 группа), **Титова Романа** и **Шабердина Аделя** (102 группа).

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СТУДСОВЕТА – ДИАНА ШАХОВА

23 ноября 2023 года в колледже прошли выборы председателя студенческого



студенческого совета.

Свои кандидатуры на пост председателя представили четверо студентов.

С напутственным словом перед участниками выступила заместитель директора по воспитательной работе **Елена Николаевна Никонорова**.

По итогам тайного голосования с весомым отрывом победила **Шахова Диана** – курсант 303 группы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

году и заняла 1 место. Поздравляем!

Состав команды: **Галиуллин Руслан**, **Колодяжный Денис**, **Гордеев Никита**, **Нуруллов Эмиль**, **Валиев Альберт**, **Абзалутдинов Динар**, **Сергеев Александр**, **Ахметханов Сайдаш**, **Калимуллин Булат** и **Филиппов Егор**.

ПРЕДУПРЕЖДЕН – ЗНАЧИТ ВООРУЖЁН

9 ноября команда тетюшского государственного колледжа гражданской защиты приняла участие в зональном этапе Республиканской Спартакиады по военно-прикладным видам спорта среди юношей, подлежащих призыву на военную службу в 2023

году в детском саду «Березка» г. Тетюши прошёл единый день безопасности.

Курсанты 402 группы **Васильева Анна** и **Валиев Альберт** провели с ребятами тренировку «Поведение во время пожара», в ходе которой дети учились завязывать марлевые повязки и эвакуироваться из горящего здания.



ПУТЕШЕСТВИЕ В МИР ПРОФЕССИИ



Увлекательное путешествие в мир профессии совершили курсанты специальности «Организация оперативного (экстренного) реагирования в ЧС», в сопровождении куратора 112 группы Е.В. Черновой и заместителя директора по научно-методической работе, куратора 212 группы В.П. Ватутиной.

Специалист по организации экстренного (оперативного) реагирования в ЧС - это новая специальность в нашем колледже. Студенты только начинают свое знакомство с азами профессии и замечательно, что осуществляют это настоящие профессионалы своего дела.

В течение дня ребята побывали в Главном управлении министерства МЧС России по Республике Татарстан, в центре управления кризисными ситуациями и в ГБУ Республики Татарстан «Служба экстренных вызовов - 112». Встретил курсантов Тетюшского колледжа гражданской защиты начальник отдела организации оперативной службы центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по РТ Д.В. Потапов а в качестве экскурсоводов выступили

офицеры различных подразделений и структур МЧС.

Директор ГБУ «Служба - 112» О.М. Лозовая Ольга Михайловна и начальник отдела психологической поддержки С.Е. Домолазова познакомили курсантов со спецификой, трудностями и способами их преодоления специалистами службы 112.

Курсантам показали работу специалистов различных профилей, их рабочие места и места для отдыха, современное оборудование и технику, организовали "полное погружение" в профессию.

В диалогах со специалистами ребята узнали об условиях продолжения обучения, о прохождении практики и стажировки, трудоустройстве в структуры МЧС.

Отзывы ребят говорят сами за себя.

А. Ворначева: «Эта поездка мне очень понравилась. Было очень познавательно и интересно слушать и смотреть. В этой сфере работают сильные люди, на них лежит большая ответственность. Я еще раз убедилась в том, что выбрала правильную профессию!»

А. Колдасова: «Мне понравилась поездка тем, что мне хочется изучать и

узнавать новое о профессии на которую учусь. Сегодня со мной поделились более глубокими подробностями, которые в будущем понадобятся для работы. Оказывается, что недостаточно просто отвечать на звонки и направлять спасательные бригады, нужно знать какие именно. А также для осуществления хорошей работы в этой сфере необходимо быть морально и физически устойчивым. На словах все звучит просто, но когда люди лицом к лицу сталкиваются с таким давлением, то вряд ли психологическое здоровье останется в порядке. Множество направлений и программ должен освоить каждый, кто хочет спасать жизни и быть опорой общества.

По сути, эта профессия - большая ответственность, ведь именно через диспетчеров происходит вся передача информации до спасательных служб. На этой экскурсии я увидела работу специалистов, которые без устали помогают людям в различных ситуациях, оказывают моральную поддержку, одновременно руководя нужным патрулем для выдвижения к цели. Удалось услышать и о спасении человека в трудной жизненной ситуации».

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ» АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TPU@ MAIL.RU

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

НОМЕР ОТПЕЧТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

ДИЗАЙН: А. СЕЛЮКОВ

РЕДАКТОР: К. ЕВСЕЕВА

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ДАТА ВЫХОДА: 30.11.2023

ТИРАЖ: 10 ЗАКАЗ: № 305

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ - 30.11.2023
ФАКТИЧЕСКИ - 30.11.2023

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ